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Klasa:  612-03/22-01/05

Urbroj: 2181-111-01/22-399
Split, 01.08.2022.
PREDMET:
Poziv na dostavu ponude


Naručitelj Gradsko kazalište lutaka, Split, Tončićeva 1, provodi postupak prikupljanja ponuda za Radove prilagodbe unutarnjih pristupa osobama smanjene pokretljivosti.

Sukladno čl. 12. St. 1. t.1.) Zakona o javnoj nabavi za nabavu roba i usluga procijenjene vrijednosti do 200.000,00 kn i radova procijenjene vrijednosti do 500.000,00 kuna bez PDV-a, naručitelj nije obvezan provoditi postupak javne nabave propisan Zakonom.


Pozivamo vas da, sukladno dokumentaciji iz priloga, dostavite svoju ponudu u navedenom predmetu, a sukladno podacima iz poziva i popratne dokumentacije.

1. PODACI O NARUČITELJU

Gradsko kazalište lutaka

Split, Tončićeva 1

OIB: 97620298968

Mob/ Tel: 098/162 0550, 021/395-958
Kontakt osoba: Aleksandra Kuzmanić, Gloria Barišić 
e-mail: Aleksandra.Kuzmanic@split.hr, gloria.barisic@gkl-split.hr
2. EVIDENCIJSKI BROJ NABAVE

4/22
3. VRSTA POSTUPKA NABAVE

Jednostavna nabava
4. OPIS PREDMETA NABAVE

4.1. PREDMET NABAVE

Predmet nabave su Radovi prilagodbe unutarnjih pristupa osobama smanjene pokretljivosti u Gradskom kazalištu lutaka, Split, Tončićeva 1. 
Detaljan opis predmeta nabave te vrsta i opseg radova kao i posebni zahtjevi vezani za izvođenje istih detaljno su utvrđeni projektnom dokumentacijom i troškovnikom koji su sastavni dio ovog Poziva na dostavu ponude. 
4.2. PROCIJENJENA VRIJEDNOST NABAVE

200.000,00 kn bez PDV-a
4.3. KOLIČINA I OPSEG PREDMETA NABAVE

Predviđene (okvirne) količine predmeta nabave iskazane su troškovnikom, koji je sastavni dio ovog Poziva na dostavu ponude. Stvarno nabavljena količina predmeta nabave može biti veća ili manja od predviđene količine.

Ponuditelj može dostaviti ponudu samo za cjelokupnu količinu iz Troškovnika. Ponude samo za dio tražene količine iz Troškovnika neće se razmatrati. 

Ponuditelj je dužan ponuditi predmetne radove na način da isti odgovaraju svim uvjetima koji su navedeni u ovom Pozivu na dostavu ponude.
4.4. TEHNIČKE SPECIFIKACIJE I TROŠKOVNIK
Tehnička specifikacija s detaljnim opisom izvođenja radova određena je troškovnikom i projektnom dokumentacijom koje su sastavni dio ovog Poziva na dostavu ponude.
Svi radovi koji su predmet nabave trebaju se izvoditi proizvodima (materijalima) u skladu s projektnom dokumentacijom te troškovnikom s definiranim svojstvima koje moraju imati građevni proizvodi i pozitivnim propisima kojima je predmetna materija regulirana, prvenstveno u skladu s važećim Zakonom o gradnji, Zakonom o građevnim proizvodima, Zakonom o zaštiti okoliša, Zakonom o zaštiti na radu, Zakonom o zaštiti od buke, Zakonom o zaštiti od požara, te drugim važećim tehničkim propisima i priznatim tehničkim pravilima iz područja gradnje.

Sukladno članku 212. stavcima 3. i 4. ZJN 2016 ukoliko se troškovnicima ili projektnom dokumentacijom  zahtijeva određena oznaka Naručitelj će prihvatiti svaku oznaku koja potvrđuje da radovi, roba ili usluge zadovoljavaju zahtjeve za jednakovrijednu oznaku. Ako gospodarski subjekt iz dokazivih razloga koji nisu uzrokovani njegovim postupanjem nije mogao pribaviti oznaku koju je Naručitelj naveo ili jednakovrijednu oznaku u okviru određenih rokova, javni naručitelj mora prihvatiti druge prikladne načine dokazivanja, kao što je tehnička dokumentacija proizvođača, pod uvjetom da gospodarski subjekt dokaže da radovi, roba ili usluge koje nudi ispunjavaju zahtjeve za određenu oznaku ili određene zahtjeve koje je naveo Naručitelj.
5. UVJETI NABAVE
5.1. NAČIN IZVRŠENJA 
Ugovor
5.2. ROK IZVOĐENJA RADOVA
Izvođač se obvezuje radove koji su predmet Ugovora izvoditi i završiti u vremenu od 01.09.2022. do 01.11.2022., osim montaže: kose podizne platforme i pomičnih konferencijskih fotelja s preklopnim sjedištem te sobnih vrata POZ 1 koju se obvezuje izvesti u, po pravilima struke, najkraćem vremenu po isporuci istih, a najkasnije do 1. prosinca 2022.g..
Izvođač je dužan, u prvom tjednu izvođenja radova, dostaviti Naručitelju dokaz da je izvršio  narudžbu: kose podizne platforme i pomičnih konferencijskih fotelja s preklopnim sjedištem za gledalište i sobnih vrata POZ 1.

5.3. ROK VALJANOSTI PONUDE

30 dana od isteka roka za dostavu ponude
5.4. MJESTO ISPORUKE  

Tončićeva 1, Split
Ponuditelji mogu prije podnošenja ponude pregledati mjesto izvođenja radova u svrhu upoznavanja s lokacijom i stanjem iste kao i opsegom radova te svim drugim faktorima koji mogu utjecati na uvjete rada, a radi otklanjanja svih nejasnoća i radi kvalitete izrade ponude. 
Smatrat će se da je ponuditelj prije davanja ponude obišao i detaljno pregledao lokaciju (gradilište) i okolinu, da je u svemu proučio dokumentaciju o nabavi i tehničku dokumentaciju, da je došao do svih potrebnih podataka koji utječu na izvođenje radova, te da je na osnovu svega toga podnio svoju ponudu.

5.5. ROK, NAČIN I UVJETI PLAĆANJA

Naručitelj će izvršiti plaćanje na račun odabranog ponuditelja temeljem sklopljenog ugovora i ispostavljenog eRačuna (sukladno Zakonu o elektroničkom izdavanju računa u javnoj nabavi) i izvršene primopredaje, u roku od 30 dana od ispostave eRačuna.
5.6. NAČIN ODREĐIVANJA CIJENE PONUDE

Ponuditelj dostavlja ponudu s cijenom u kunama. Cijena ponude piše se brojkama. Cijena ponude izražava se za cjelokupni predmet nabave bez PDV-a, PDV i cijena ponude s PDV-om, sukladno Troškovniku.

Jedinične cijene su nepromjenjive i fiksne tijekom trajanja ugovora o javnoj nabavi.

U cijenu ponude moraju biti uračunati svi troškovi i popusti. 
U jedinične cijene stavki troškovnika uključeni su svi troškovi rada, kao što su: dobave i ugradnje materijala, rada strojeva, transporta, korištenja prometnica, pristojbi, poreza, režijski troškovi, troškovi električne energije, pitke i tehnološke vode, osiguranja, troškovi pripreme i organizacije gradilišta, pristupa gradilištu, troškovi osiguranja mjesta za privremeno i trajno odlaganje materijala te eventualni troškovi vezani za korištenje javne površine, troškovi svih potrebnih ispitivanja i pribavljanja potrebne dokumentacije i potrebnih atesta kojima se dokazuje kakvoća izvedenih radova i ugrađenih proizvoda i materijala koji ga terete (svi ugrađeni materijali i proizvodi moraju odgovarati važećim tehničkim propisima i standardima, propisima zaštite na radu i ostalim važećim propisima), trošak odvoza na deponij i zbrinjavanja otpada, troškovi održavanja i čišćenja koje je potrebno tijekom izvođenja radova, svi porezi i prirezi (osim PDV-a), ponuđena jamstva, ostali sporedni troškovi kao i svi drugi troškovi i izdaci izvođača radova potrebni za dovršenje radova do potpune funkcionalnosti građevine i primopredaje građevine na uporabu, bez obzira je li u opisu troškovnika navedeno da jedinična cijena sve ovo obuhvaća. 

Kada cijena ponude bez poreza na dodanu vrijednost izražena u troškovniku ne odgovara cijeni ponude bez poreza na dodanu vrijednost izraženoj u Ponudbenom listu, vrijedi cijena ponude bez poreza na dodanu vrijednost izražena u troškovniku.

5.7. KRITERIJ ODABIRA PONUDE

Uz obvezu ispunjenja svih gore navedenih uvjeta i zahtjeva, kao i kriterija i uvjeta sposobnosti iz točke 6. i 7. ovog poziva kriterij za odabir ponude je najniža cijena.
6. SASTAVNI DIJELOVI PONUDE 

Ponuda treba sadržavati:

a) Ponudbeni list (ispunjen, potpisan od strane ovlaštene osobe ponuditelja i ovjeren pečatom ponuditelja) 

b) Troškovnik (ispunjen u svim stavkama i potpisan od strane ovlaštene osobe ponuditelja i ovjeren pečatom ponuditelja) 

c) dokumente tražene točkom 7. ovog Poziva  
7. PONUDITELJ MORA DOSTAVITI SLJEDEĆE DOKAZE SPOSOBNOSTI:

7.1. 
Potvrda Porezne uprave o stanju duga koja ne smije biti starija od 30 dana od dana objave   poziva na internetskim stranicama Naručitelja kojom se dokazuje da je ponuditelj ispunio obvezu plaćanja dospjelih poreznih obveza i obveza za mirovinsko i zdravstveno osiguranje, osim ako mu prema posebnom zakonu plaćanje tih obveza nije dopušteno ili je odobrena odgoda plaćanja
7.2. Izvod iz sudskog, obrtnog, strukovnog ili drugog odgovarajućeg registra države sjedišta gospodarskog subjekta. Ako se on ne izdaje u državi sjedišta gospodarskog subjekta, gospodarski subjekt može dostaviti izjavu s ovjerom potpisa kod nadležnog tijela. Izvod ili izjava ne smije biti starija od 3 mjeseca od dana objave poziva za dostavu ponude

7.3. Potpisane Izjave iz Obrasca 1. ovog Poziva.

7.4. Tehnička i stručna sposobnost

 Kao dokaz tehničke i stručne sposobnosti, ponuditelj je dužan priložiti: 

- popis sklopljenih ugovora o izvođenju radova iste ili slične vrste kao predmet nabave izvedenih u 2022. godini i tijekom 5 (pet) godina koje joj prethode uz minimalno 2 (dvije) potvrde druge ugovorne strane o urednom ispunjenju tih ugovora
Popis ugovora mora sadržavati: predmet, vrijednost radova, datum i mjesto izvođenja radova i naziv druge ugovorne strane. 
Svi dostavljeni dokazi mogu biti u neovjerenoj preslici, a Naručitelj zadržava pravo provjere istih.

7.5. Jamstva
a) Izjava Ponuditelja da će ukoliko njegova ponuda bude odabrana dostaviti jamstvo za uredno izvršenje ugovora (bankarsku garanciju ili novčani polog) u iznosu od 10% vrijednosti ugovora bez PDV-a

b) Izjava Ponuditelja da će jamčiti za izvršene radove 3 godine od dana primopredaje 
8. JEZIK I PISMO PONUDE

Ponuda sa svim traženim prilozima se izrađuje na hrvatskom jeziku i latiničnom pismu.

9. NAČIN DOSTAVE PONUDE

Ponuda se dostavlja u izvorniku u papirnatom obliku u zatvorenoj omotnici sa svim traženim prilozima na adresu naručitelja navedenu u dokumentaciji za nadmetanje.

Ponuda se dostavlja na Ponudbenom listu i Troškovniku koji su prilog ovog Poziva potpisani po ovlaštenoj osobi ponuditelja i ovjereni pečatom.

Ponuda se izrađuje na način da čini cjelinu, na hrvatskom jeziku i latiničnom pismu.

Ponuda se uvezuje jamstvenikom i to na način da se onemogući naknadno vađenje ili umetanje listova. Stranice ponude se označavaju brojem na način da je vidljiv redni broj stranice i ukupan broj stranica ponude. Ponude se pišu neizbrisivom tintom.
10. DATUM I VRIJEME DOSTAVE PONUDE

Rok za dostavu ponude (bez obzira na način dostave) je 10.08.2022. do 10:00 sati.

12. NAČIN DOSTAVE PONUDE I OTVARANJE PONUDA

Ponude se podnose u Tajništvu Naručitelja na adresi Tončićeva 1, Split svakim radnim danom od 09,00 do 12,00 ili putem pošte preporučeno na navedenu adresu.

Ponude se dostavljaju u zatvorenim omotnicama. Na omotnici ponude mora biti naznačeno:

· naziv i adresa naručitelja,

· naziv i adresa ponuditelja

· evidencijski  broj nabave ( 4/22)

· naziv predmeta nabave na koju se ponuda odnosi „ponuda za Radove prilagodbe unutarnjih pristupa osobama smanjene pokretljivosti“

· naznaka „ne otvaraj“.

Neće se provoditi javno otvaranje ponuda. 
Potrebne dodatne informacije u vezi s nabavom mogu se dobiti kod:

Aleksandre Kuzmanić, mob. 098/162 0550, email: Aleksandra.Kuzmanic@split.hr
Glorie Barišić, tel. 021/395-958, email: gloria.barisic@gkl-split.hr
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